
‐ ‐ 今和 6年 3月 16日

上恙段味学区区政協力委員会 (3月 定例会 )

3月 7日 (木)に 開催された守山区区政協力委員協議会の内容等について、 この

学区に関係することなどを中ミに報告させて |ヽヽ ただき、情報等の共有を図りたいと

思います。その他参考事項も併せて報告 します。

1 能登半島地震に対する支援の取組み

会議の冒頭、児玉区長から

1月 1日 に発生した能登半島地震に対する名古屋市としての取組みとして、七

尾市を中′むに、消防を始め市役所、区役所の各部署から様々な分野の人員を交替

して派遣し支援に取り組んでいる。       |
今までに延べ2, 200人ほどを派遣しているが、こうした支援活動を通じて

得た諸々のノウハウなどを、今後、この地域での大規模災害発生時に役立ててほ

しいと市長は願っている。

とのコメントがありました。

2 犯罪 。交通事故発生状況、消防情報

○ 犯罪の発生状況

2月 に入って、区内においては部品ねらい、特にナンバープレート盗が急増

しており、|1月 は4件だったのが 2月 は 17件 となっている。ナンバープレ‐

卜の盗難は、盗難車にそのナンバ
=を

取り付け犯罪に使用するためであり、注

意が始要です。  ■

被害防止には、ナンバ‐盗難防止ネジによるナンバーの固定が最も効果的と

のことで、守山警察署では、実費 (普通車は300円 )で取り付けを行なって

くれます。取付けを希望する者は平日の勤務時間帯‐l.こ 、直接守山警察署生活安

全課 (052-798¨ 0110)ま で連絡をお願いします。      ,
○ 交il■事故の発生状況

県下の交通事故死者数は、全国ワースト2位 をキープしており、大変厳しい

状況が続いております。|‐



○ 消防情報

2月 中の守山区内の火災発生は 3件 となっており、いずれも出火原因につい

ては調査中とのことで したが、統計的には、区内の火災原因は、放火、たばこ

の不始末、火遊びの順 となっています
`    

‐

3 アル ミ缶等の持ち去 り防止パ トロールの実施

アルミ缶を始め廃棄物の持ち去 り行為に対する苦情や相談が寄せ られているこ

とに対 し、名古屋市環境局が委託事業者によるパ トロールを4月 か ら実施するも

のです。平日の午前 4時から午前 9時までの間、青色回転灯を設置 した車両によ

り、資源ステーションを中心に区内を巡回する予定とのことですb

4 今和 5年度区政協力委員要望事項に対する回答

昨年の 5月 、名古屋市に提出したこの学区か らの要望事項 としては、「急激な

人口増カロや街並み等の整備が進んでいることに反 し、やや交通インフラの整備が

遅れており、早期の対応を求める」 といった内容のもので した。

今回、 この要望に対 し名古屋市か ら正式な回答がありました。

いわゆる警戒標識や路面標示について、具体的な要望箇所があれば土木事務所

に相談 してほ しい。現地確認のうえ検討をしていくしまた、交通規制等について

は、道路管理者 とも協力 して順次進めているとの警察署か らの回答で した。

5 その他

○ 区政協力委員の交代

名古屋市の区政協力委員は、制度上、各地区の自治会の会長が兼務すること

となっておりますが、 この春、上志段味内 13の地区自治会のうち以下の二つ

の地区自治会 (葉山、大塚)の会長が交代 となりましたので、区政協力委員も

必然的に交代することになりました。新任、留任を問わず区政協力委員の新 し

い任期は今和 6年 4月 か ら今和 8年 3月 までの 2年間となります。

葉山地区
‐

カロ納弘雅 ■ 岡 珠理

大塚地区  安江透留|→ 大坪直美

○ 消防職員による全世帯個別訪間の実施     ‐

これは、全世帯を訪問 して防災対策の間き取 りを行 うとともに、防災用品

(家具転倒防止器具、消火スプレー、おもり式感震ブレーカー)の一つを無償



配布 (後 日配送)す ることなどを通 じて、家庭における防災意識を高めていこ

うとする取組みです。

実施時期は、 5月 中・下旬を予定 しており、消防職員が制服又は活動服で身

分証明書等を携帯 しての訪間となります。当然に、上記の防災用品取扱い業者

の紹介や斡旋等は一切 しません。

なお、具体的な内容については、後日組回覧等を行います。

○ 区役所主催の総合水防剖1練

5月 26日 (日 )午前 8時から |1時 30分までの予定で、志段味東小学校

において見出しの水防訓練が実施されます。主 として、中志段味地区の住民を

対象とした訓練ではありますが、当小学校の通学区域 となっている上恙段味の

一部の皆さんも、積極的な参カロをお願いします。具体的な訓練内容などについ

ては、後 日お伝えします。

○ 上恙段味中学校について

今までの「建設準備委員会」も、 4月 以降は名称も「建設委員会」 と変更し

て、引き続 き色々な課題に対 し協議を進めることとなりました。

大きな協議事項 としては、校章デザイン、通学路の安全対策そして制服・体

操服の取扱いとなりますが、 この一年をかけ順次委員会 として決定をしていき

たいと考えております。皆さまにとっても関心の高いテーマばかりですので、

その都度、色々なご意見、ご要望などをお聞かせいただければと思います。

参考ですが、工事等の予定は、 7月 か ら土地の造成工事を始め、 |1月 から

は校舎などの建築工事が始まり、今和 8年 4月 開校を目指すことになります。

末筆ではございますが、区政協力委員会の委員長をしております私も、一應 3月

一杯で任期が終わり交代となる予定でしたが、引き継いでいただける方は現れず、

結局、更に2年続投をすることとなりました。宣しくお願いいたします。

ただ、委員長という立場であることから、いわゆる「充て職」として、自動的に

他の幾つかの団体、組織の役職に就くなど、それなりにバタバタやっているため、

住民の皆さまにご迷惑をお掛けすることもあろうかと思いますが、何卒ご容赦願い

ます。

上志段味学区区政協力委員会

委員長 西 村


